

中关村壹号计划明年开业

近日召开的北京市委常委会议重点研究了中关村科学城规划事项,会议研究了《中关村科学城规划(2017年-2035年)》并指出,聚焦创新主体,发挥高校院所和领军企业的主力军作用,支持独角兽、瞪羚和隐形冠军等高科技企业发展;要与分区规划衔接好,做好“科学+城”文章。会议研究了《中关村国家自主创新示范区创新引领高质量发展行动计划(2018年-2022年)》,指出要完善创新型培育机制,落实重点企业“服务包”制度,培育更多具有爆发力的独角兽企业、领军企业、千亿级企业,把中关村打造为链接全球创新网络的关键枢纽。

中关村壹号坐落于中关村科学城北区,是北京市重点工程,是中关村科学城北区研发服务和高新技术产业聚集区的标志性建筑群,北清路沿线高科技产业聚集带地标。中关村壹号总用地面积20公顷,总建筑面积约50万平方米,共20栋楼,集企业办公、高端商务、缤纷商业于一体。

北京实创科技园开发建设股份有限公司书记、董事长陈晓智介绍道,中关村壹号区域内建有近7万平方米的缤纷商业,总体商业定位为城市会客厅,主要设置健康生活、精致生活、智能生活、天空之城、文化生活五个商业街区。商业区域计划于2019年上半年开业,初步形成人文风尚、时尚缤纷的商业氛



围,填补海淀北部商业的空白,满足中关村科学城北部人群的商业需求。

除了缤纷的商业氛围将会在周边形成外,中关村壹号的设计方案处处闪耀亮点,其中,有一个地方更不得不提——外墙以玻璃幕墙和竖向金属杆件为主,形成挺拔竖向的城市形象标识。

中关村壹号为企业提供更有温度的发展环境,围绕着企业、企业人全生命周期需求,通过科技微城市的运营,解决企业员工工作

生活各项所需,让员工拥有幸福感。通过搭建360度增值服务平台,让企业享受各项增值服务,使企业实现快速发展。

今年国庆期间,中关村壹号的楼体媒体灯光秀是海淀北部规模最大的楼宇媒体灯光秀,每逢祖国重大活动或节庆节日都进行创意影像的设计及表演,美轮美奂的画面,大气磅礴的播放形式,创意新颖的灯光艺术,不仅为北京增添了一道迷人的夜色,更为全国人民带来了一处难得的科技与文化融合的盛宴。

60周岁老人 逛北京植物园免费

自2018年12月起,《北京植物园景区(园中园)门票优惠减免规定》第五项调整为:对本市户籍60周岁及以上老年人和常住本市的60周岁及以上外埠老年人持北京通-养老助残卡免费入园。(京民老龄发[2018]418号)(原有规定为65周岁及以上)。

最新完整规定如下:

一、6周岁(含6周岁)以下或身高1.2米(含1.2米)以下儿童免票入园。(国发改价格[2012]283号)

二、对6周岁(不含6周岁)~18周岁(含18周岁)未成年人、全日制大学本科及以下学历学生(含港澳台)持有效证件实行半票优惠入园。(国发改价格[2012]283号)

三、“六一”儿童节,儿童免费入园。集体游园的儿童和小学生,其带队老师不超过所带儿童10%的,亦可免费入园。对学龄前儿童,每一个儿童亦可免费接待一名家长或监护人入园。(园公字[1994]第207号)

四、“三八”妇女节、“五四”青年节对持有单位介绍信集体游园的妇女、青年(未满28周岁)实行半价优惠入园。(园公字[1995]108号)

五、对本市户籍人和常住本市的60周岁及以上外埠老年人持北京通-养老助残卡免费入园。(京民老龄发[2018]418号)

六、外埠70周岁及以上老年人凭有效证件享受入园门票半价优惠。(京价(收)字[1999]第116号)

七、残疾人可凭有效证件免费入园。(京残发[2015]2号)

八、持有社会保障金领取证的人员持证半价优惠。(京价(收)字[1999]第116号)

九、现役军人、武警凭本人有效证件免费入园。(京政办发[1996]11号,京价(收)字[1999]第116号)

十、离休人员凭本人离休证,军队退休人员凭本人退休证免费入园。

十一、对持有本人“北京通-民政一卡通(民政优待卡)”的游客实行免费入园(大型活动期间除外)。(京民计发[2017]90号)

十二、带团(10人及其以上)的导游,凭本人导游证随团免费参观。

注:除儿童免票外,其他享受免票政策的游客如需进入展览温室游览需提前1天进行预约,预约电话:82598771/82712345。

世纪坛医院将于2020年大变样

说到世纪坛医院,在咱们海淀区里算是比较知名的大型医院了。

根据《北京世纪坛医院志》的记载,这家医院建院已经有100多年的历史,最早可以追溯到1912年在京汉铁路局所在地王府井南口东单二条,开办的养病院。

这座拥有着百年历史的医院,要迎来新的重大变化:世纪坛医院要作为中央就近医疗应急保障医院,开始建设12层的急救综合大厦!

根据北京市生态环境局的公示:

首都医科大学附属北京世纪坛医院急救综合大楼建设工程位于北京市海淀区羊坊店铁医路10号,建成后急救综合大楼可安

排病床361张。

根据项目的环评公示全文稿:

本项目新建急救综合大楼、人防防倒塌棚架、锅炉房及热交换站和污水处理站等,同步实施道路、绿化等室外工程及热力、天然气、电力等红线外市政工程建设。

急救综合大楼总建筑面积61200平方米,地上建筑面积43900平方米,地下建筑面积17300平方米。

地下部分共3层,主要功能包括人防设施、立体车库、放疗科、影像科、急诊和儿科;

地上部分共12层,主要功能包括急救、干保医疗、手术部、ICU、普通病房、干保病房、中心供应、输血科、病理科等。包括儿

科的急诊楼,应该能满足不少儿童的就医需求。

这个项目建成后,急救综合大楼可安排病床361张,日门诊量710人,日急诊量272人。

近日,中国中元官方微信号也发布消息称,中国中元与北京世纪坛医院就日前中标的急救综合大楼建设工程项目举行了设计合同签约仪式。

根据环评公告,这个项目计划2018年11月开工建设,2020年10月完成竣工验收。总投资估算为88341万元,等于近9亿元的投入。

整理/记者 孙延安

西北旺南路西段正式开通

经过中关村软件园的不懈努力与推进,西北旺南路西段于昨日(12月10日)正式通行啦。

根据交通组织方案,中关村软件园安排鸿嘉物业对该路段进行岗位配置、机非隔离、进出流向、限高限速等交通指引、标识及设施

部署。在现场,可以看到,正式开通后的西北旺南路西段,路面平整,出行有序,交通顺畅。

西北旺南路西段的顺利开通,得到了区委区政府的大力支持,通过专题会部署落实相关工作,经过近两个月的紧张施工,顺利完成道路柏油路面铺设及临时标线标注,

保证路段正常使用。

西北旺南路西段的正式开通,有效提升园区通行能力,同时,这也方便了周边的居民和商户,使海淀北部西北旺镇至上地地区多了一个新的选择。

整理/记者 孙延安

5所中小学将建附属幼儿园

在“二孩潮”来临下,未来两年,海淀区全区将扩增2.96万个学位。而通过中小学开办附属幼儿园将是补充这一“学位缺口”的途径之一。

据海淀区教委副主任张彦祥介绍,两年内,将有5所甚至更多中小学附属园开园。

其中,北京市第十一学校将在田村地区开办附属园;

北京市第十九中学将在校内开办附属

园;

海淀区中关村第三小学将在万柳地区开办附属园,该园占地面积将达2000平方米;

中国农业科学院附属小学将开办附属园;

海淀山后西北旺镇红英小学将在原来的附属园基础上再扩建另一个园区。

张彦祥表示,海淀区将鼓励有资质的中小学开办附属园,区教委也将联合消防、公

安、卫生等部门共同审核学校办园资质,保证园所质量。

此外,海淀区还将鼓励街道、乡镇开设幼儿园。“每个乡镇、街道至少要开设1所。”张彦祥透露,未来,海淀区教委还将把合同到期的民办园通过政府出资的方式转变为普惠性幼儿园,幼儿园级别将依据以前的级别制定。解决民办园高收费的难题。

整理/记者 孙延安